
Препарат за отстраняване на котлен камък DS-3 2кг 

• Възстановява ефективността на всички видове бойлери 

• Мощен препарат за отстраняване на котлен камък, разтваря до 50% от 

собственото си тегло от варовик 

• Формула, инхибирана от корозия 

• Промяната на цвета показва изчерпаността на продукта 

• Безопасен за употреба и лесен за използване 

• Одобрен от Belgaqua. Предлага се като продукт от 2 кг  
 

Използвайки сулфамова киселина, Limescale Preventer DS-3 е 

мощен, но екологичен продукт, който е идеален за използване за 

отстраняване на изпечени варовикови отлагания от битови уреди и 

топлообменници в котела. Проектиран с оглед на потребителя, продуктът е безопасен и лесен 

за използване; след всяко ползване продуктът променя цвета си, за да покаже кога DS-3 е 

изчерпан и готов за изхвърляне в канализацията. 

Fernox DS-3 се използва за премахване на котлен камък от всякакъв вид бойлер за 

възстановяване на ефективността му. Безопасно е да се използва със стомана, неръждаема 

стомана, чугун, мед, месинг, PVC, ABS каучуков полиетилен и повечето пластмасови 

тръбопроводи. 

Ограничения: Не трябва да се използва с тънък габарит или лошо корозирал алуминий, цинк, 

поцинкована стомана, акрил (напр. Пластмасови кани и вани), хромирани или емайлирани 

повърхности (например бани), бетон и азбест. Когато се съмнявате, консултирайте се с 

производителя на уреда. 

Приложение 

Fernox DS-3 първо трябва да се разтвори в гореща вода с максимална концентрация от 1 kg на 10 

литра вода (10%) с минимална концентрация по време на употреба от 250 g на 10 литра вода 

(2,5%). Горещата вода ще ускори премахването на котления камък, но не трябва да надвишава 

80 ° C. 

Процесът на премахване на котления камък ще освободи въглероден диоксид (CO2), който може 

да причини образуване на пяна. Следователно трябва да се остави място за това преди 

започване на работа. Промяната на цвета от жълто, през зелено до синьо показва, че свойството 

за премахване на котления камък е изчерпано. Разтворът е най-ефективен, когато цвета му стане 

зелен. Ако разтворът е студен може да отнеме повече време достигането до син цвят. Когато 

премахването на котлен камък приключи, източете и изплакнете системата няколко пъти, докато 

не изчезнат следите и миризмите. Fernox DS-3 е опасен продукт и затова трябва да се внимава 

при използването му. За повече информация вижте Информационния лист за безопасност на 

продукта (SDS). Дръжте далеч от деца. Fernox DS-3 може да бъде неутрализиран с Fernox System 

Neutraliser. 

Fernox DS-3 се доставя в кофи от 2 kg. 

пецификация 

Fernox DS-3 съдържа сулфамова киселина с инхибитори, индикатори и неразпенващи се 

повърхностноактивни вещества. 

Цвят: жълт 

Мирис: Слаб 

Формат: кристален 

pH: 2,0 (1% (w / w) разтвор) 

Специфично тегло: н.д. 


